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Kedves Kollégánk! 

Alig néhány hét, és véget ér a 2024-es esztendő, amely ismét szép sikereket hozott 
Egyetemünk számára. Közös erőfeszítésünk eredménye intézményünk egyre nagyobb 
nemzetközi ismertsége és elismertsége. Ezt mutatja, hogy a két legnagyobb minősítő 
szervezet, a Quacquarelli Symonds és a Times Higher Education az Egyetemet már nyolc 
felsőoktatási ranglistáján jegyzi, amelyek közül kettőn az idén debütált. 

A felvételi adatok azt mutatják, hogy képzéseink népszerűsége töretlen, amelyeket az ország 
távolabbi vidékeiről is egyre többen választanak. Intézményünk további fejlődését ebben az 
évben is több infrastrukturális fejlesztés segítette, amelyek közül kiemelkedik MedTech 
Egészségtechnológiai Campusunk első épületének átadása. Mindannyian büszkék lehetünk 
együtt elért eredményeinkre, s a globális versenyben való helytálláshoz továbbra is számítunk 
valamennyi kollégánk elkötelezettségére. 

Egyetemünk vezetése, a fenntartó Alapítvány Kuratóriumával összhangban úgy ítéli meg, hogy 
gazdálkodásunk stabilitásának köszönhetően az egyéni és a közösségi teljesítményeket, az 
egész évi magas színvonalú munkát az év végén pluszjuttatással is elismerhetjük. Örömünkre 
szolgál, hogy ez a munkatársak jelentős hányadát, közel 1800 kollégánkat érinti. Emellett az 
oktatói többletvállalások, az idegen nyelvű képzések, a tudományos teljesítmények, a 
felnőttképzés, a pályázati tevékenységben, vállalati együttműködésekben való részvétel 
díjazása részben ugyancsak az év végével esedékes. 

Kedves Kollégánk! 

Köszönjük egész éves hozzájárulását Egyetemünk eredményeihez! Egyetemünk, valamint a 
Pedró Pékség közös meglepetéseként szeretnénk a karácsonyi készülődéshez is hozzájárulni 
egy ajándékcsomaggal, amely két rúd bejglit és egy üveg bort tartalmaz. Az ajándékcsomag 
az egyetemi alkalmazotti kártya felmutatásával vehető át személyesen december 17–20. 
között 730–17-ig intézményünk Győri Innovációs Parkjának aulájában (Töltésszer u. 13.). 

Békés, meghitt ünnepeket, a 2025-ös esztendőre pedig értékes egyéni és közös sikereket 
kívánunk Önnek és családjának! 

Győr, 2024. december 11.  
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